
IDEJNA ZASNOVA DOSTOPNIH STANOVANJ V LJUBLJANI
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skupna raba fleksibilnost

IZKORIŠČENOST

=

pasovni temelji
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Statistični podatki kažejo na to, da se v Ljubljani 
srečujemo s stanovanjsko krizo, kjer so stanovanja 
cenovno nedostopna povprečni osebi ali gospod-
injstvu in kjer tudi trenutni ponujeni stanovanjski 
sklad ne dosega števila povpraševanja. Zadnji statis-
tični podatki pred objavo resolucije so kazali, da je 
bilo leta 2011 v Sloveniji 844 656 stanovanj in v letu 
2018 852 182 stanovanj. Število stanovanj se je to-
rej povečalo, podatki nam kažejo, da se je izboljšala 
tudi kakovost stanovanj. Leta 2011 je bilo v MOL 
na voljo 447 stanovanj na 1.000 prebivalcev in leta 
2018 443 stanovanj. Del težave se kaže tudi v tem, da 
se je povečalo število novo zgrajenih stanovanjskih 
objektov, in s tem tudi elitnih stanovanj, kar pome-
ni, da so ta stanovanja cenovno težko ali nedosto-
pna ljudem, ki predstavljajo večino stanovanjskega 
povpraševanja. Od časa sprejetja resolucije o stano-
vanjski politiki 2015–2025 se v izvedbi ukrepi niso 
dovolj ujeli. Leta 2011 je bil delež stanovanj v zaseb-
ni lasti 93,4-odstoten, medtem ko se je to leta 2018 
povečalo na 94,2 %, kar pomeni, da stanovanjskemu 
skladu ni uspelo povečati števila javnih, neprofitnih 
najemnih stanovanj, kot je bilo prvotno omenjeno 
v stanovanjski resoluciji 2015–2025. rojektno naloga 
se na začetku ukvarja z analizo stanovanjsko situaci-
je v socio-ekonomskem spektru znotraj Slovenije in 

Evropske unije. Analiza in primerjava statističnih 
podatkov iz SURS ter iz baze različnih vladnih in 
nevladnih evropskih organizacij mi pomagata pri 
boljšem razumevanju delovanja političnih in ekon-
omskih inštrumentov ter socio-ekonomskih de-
javnikov, ki vplivajo na delovanje stanovanjskih 
tipologij. Hkrati bo analiza referenc že obstoječih 
projektov, ki izpolnjujejo trenutne zahteve in kate-
gorije, pripomogla pri določanju koncepta pri ob-
likovanju in projektiranju stanovanjske zgradbe, ki 
bo hkrati finančno dostopna, ekološka in čim bolj 
pasivna. Cilj naloge je ugotoviti in zasnovati stano-
vanjsko enoto, ki bo cenovno dostopna in bo odgo-
varjala na problematiko stanovanjske mobilnosti kot 
možnost reševanja stanovanjske stiske. Prav tako je 
cilj zasnovati na lokaciji urbanizem, ki bo zelen in 
namenjen stanovanjski skupnosti z različno opredel-
jenimi prostori in dejavnostmi.
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